
 

 

ПРОТОКОЛ №  

засідання постійної депутатської комісії з питань планування  бюджету та 

фінансів 

 

        від 14 серпня  2025 року 

 

Присутні депутати: 

1. Костенко М. В. – голова комісії; 

2. Ляшко Р.В. 

3. Масько Л.Т. 

4. Романенко Т.Г.-онлайн  

5. Грицун Н.Б. 

 

Порядок денний: 

1.  Про виконання Програми утримання та розвитку та розвитку 

об’єктів інфраструктури сільських населених пунктів Лубенської 

територіальної громади на 2022-2024 роки. 

        Інформує: Леонід Симоненко – директор Комунального 

підприємства „Сяйво“. 

2.  Про внесення змін до структури виконавчого комітету Лубенської 

міської ради та виконавчих органів Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області, затвердження їх у новій редакції.  

Інформує: Юлія Білокінь – керуючий справами виконавчого 

комітету. 

 

3.  Про внесення змін до Програми відеоспостереження „Безпечне 

місто“. 

Інформує: Андрій Осацький – начальник відділу мобілізаційної 

роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого 

комітету. 

 

4.  Про внесення змін до Комплексної програми підтримки ветеранів 

Лубенської територіальної громади на 2025-2027 роки в новій редакції. 

Інформує: Віктор Щербак – начальник управління соціального 

захисту населення виконавчого комітету. 

 

5.  Про затвердження Програми фінансової підтримки 

Відокремленого структурного підрозділу „Лубенський фінансово-

економічний коледж Полтавського державного аграрного 

університету“ на 2025 рік. 

Інформує: Тетяна Орошан – директор Відокремленого 

структурного підрозділу „Лубенський фінансово-економічний коледж 

Полтавського державного аграрного університету“ . 

 

6.  Про затвердження Програми фінансової підтримки Лубенської 

районної державної адміністрації на 2025 рік. 



Інформує: Євген Сірченко – заступник голови Лубенської районної 

державної адміністрації. 

7.  Про створення груп та класів з інклюзивною формою навчання та 

введення до штатних розписів закладів освіти Лубенської територіальної 

громади додаткових штатних одиниць. 

Інформує: Мирослав Костенко – начальник управління освіти 

виконавчого комітету. 
 

8.  Про затвердження Програми „Розвиток фізичної культури і спорту у 

Лубенській міській територіальній громаді на 2025-2027 роки“ в новій 

редакції. 

Інформує: Едуард Хромов – завідувач сектору з питань фізичної 

культури і спорту відділу сім’ї, молоді  та спорту виконавчого комітету. 

 

9.  Про внесення змін до Програми утримання та розвитку 

Комунального підприємства „Стадіон Центральний імені Володимира 

Малиха“ Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області на 2025-2027 роки. 

Інформує: Володимир Савельєв – директор Комунального 

підприємства „Стадіон Центральний імені Володимира Малиха“. 

 

10.   Про затвердження фінансового плану  Комунального підприємства 

„Лубенська міська клінічна стоматологічна поліклініка“ Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області на 2025 рік у новій 

редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету.  
 

11.  Про затвердження Програми фінансової підтримки Комунального 

підприємства „Лубенська міська клінічна стоматологічна поліклініка“ 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області на     

2025-2027 роки у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету.  

 

12.  Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства 

„Комунальне некомерційне підприємство Лубенський міський центр 

первинної медико-санітарної допомоги“ на 2025 рік у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету.  
 

13.  Про затвердження Програми „Забезпечення окремих груп населення 

Лубенської територіальної громади за певними категоріями захворювань 

лікарськими засобами, виробами медичного призначення та технічними 

засобами медичного призначення на 2025-2027 роки“ у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету.  

  



14.  Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства 

„Лубенська лікарня інтенсивного лікування“ Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області на 2025 рік у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету.  

 

15.  Про затвердження Програми фінансової підтримки комунального 

підприємства „Лубенська лікарня інтенсивного лікування“ Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області“ на 2025-2027 роки 

у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету. 

 

16.  Про внесення змін до Програми „Питна вода Лубенської 

територіальної громади на 2021-2027 роки“. 

Інформує:  Олександр Діденко – начальник управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету. 

 

17.  Про внесення змін до Комплексної Програми аварійно-рятувально-

водолазного обслуговування водних об’єктів міста Лубни на 2025-                   

2027 роки. 

Інформує:  Олександр Діденко – начальник управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету. 
 

18.  Про затвердження Програми благоустрою сільських населених 

пунктів Лубенської  міської територіальної громади на 2025-2027 роки у 

новій редакції. 

 Інформує:  Олександр Діденко – начальник управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету. 
 

19.  Про затвердження звіту про виконання бюджету Лубенської міської 

територіальної громади за І півріччя 2025 року. 

Інформує: Тамара Романенко –  начальник фінансового управління 

виконавчого комітету. 
 

20.  Про залучення гранту. 

Інформує: Тамара Романенко –  начальник фінансового управління 

виконавчого комітету. 
 

21.  Про втрату чинності рішень міської ради. 

Інформує: Тамара Романенко –  начальник фінансового управління 

виконавчого комітету. 



22.  Про затвердження розпоряджень Лубенського міського голови, 

прийнятих у міжсесійний період. 

Інформує: Тамара Романенко –  начальник фінансового управління 

виконавчого комітету. 
 

23.  Про внесення змін до показників бюджету  Лубенської міської 

територіальної громади на 2025 рік. 

Інформує: Тамара Романенко –  начальник фінансового управління 

виконавчого комітету. 
 

24.  Про розгляд експертної оцінки 29/50 частини житлового будинку по 

вул. Садовій, 59/2 у м. Лубни та надання дозволу на її продаж. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань 

комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету. 

 

25.  Про продаж нежитлового приміщення площею 53,0 по                               

вул. Монастирській, 4А у м. Лубни. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань 

комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету. 

 

26.  Про прийняття у комунальну власність Лубенської міської 

територіальної громади гуманітарної допомоги. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань 

комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету. 
 

27.  Про виконання рішення адміністративної колегії Східного 

міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету 

України. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань 

комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету. 
 

1. СЛУХАЛИ: Про виконання Програми утримання та розвитку та 

розвитку об’єктів інфраструктури сільських населених пунктів 

Лубенської територіальної громади на 2022-2024 роки. 

        Інформує: Леонід Симоненко – директор Комунального 

підприємства „Сяйво“. 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 
                      

 

2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до структури виконавчого комітету 

Лубенської міської ради та виконавчих органів Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області, 

затвердження їх у новій редакції.  

Інформує: Юлія Білокінь – керуючий справами 

виконавчого комітету. 



 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

                      

 

3. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми відеоспостереження 

„Безпечне місто“. 

Інформує: Андрій Осацький – начальник відділу 

мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними 

органами виконавчого комітету. 

В обговоренні взяли участь Масько Л.Т., Бояринцев 

М.М., заст. начальника Лубенського  відділу поліції, Ляшко 

Р.В. 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 
 

4. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Комплексної програми 

підтримки ветеранів Лубенської територіальної громади на 

2025-2027 роки в новій редакції. 

Інформує: Віктор Щербак – начальник управління 

соціального захисту населення виконавчого комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 
 

5. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми фінансової підтримки 

Відокремленого структурного підрозділу „Лубенський 

фінансово-економічний коледж Полтавського державного 

аграрного університету“ на 2025 рік. 

Інформує: Прохоренко Т.М., головний бухгалтер  

Відокремленого структурного підрозділу „Лубенський 

фінансово-економічний коледж Полтавського державного 

аграрного університету“ . 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 
 

 

 

6. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми фінансової підтримки 

Лубенської районної державної адміністрації на 2025 рік. 



Інформує: Євген Сірченко – заступник голови 

Лубенської районної державної адміністрації. 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 
 
 

7. СЛУХАЛИ: Про створення груп та класів з інклюзивною формою 

навчання та введення до штатних розписів закладів освіти 

Лубенської територіальної громади додаткових штатних 

одиниць. 

Інформує: Мирослав Костенко – начальник управління 

освіти виконавчого комітету. 
 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

8. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми „Розвиток фізичної 

культури і спорту у Лубенській міській територіальній 

громаді на 2025-2027 роки“ в новій редакції. 

Інформує: Едуард Хромов – завідувач сектору з питань 

фізичної культури і спорту відділу сім’ї, молоді  та спорту 

виконавчого комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 
 

9. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми утримання та розвитку 

Комунального підприємства „Стадіон Центральний імені 

Володимира Малиха“ Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області на 2025-2027 роки. 

Інформує: Володимир Савельєв – директор 

Комунального підприємства „Стадіон Центральний імені 

Володимира Малиха“. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – 

                  

 одноголосно. 

10. СЛУХАЛИ:  Про затвердження фінансового плану  Комунального 

підприємства „Лубенська міська клінічна стоматологічна 

поліклініка“ Лубенської міської ради Лубенського району 

Полтавської області на 2025 рік у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету.  



 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

11. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми фінансової підтримки 

Комунального підприємства „Лубенська міська клінічна 

стоматологічна поліклініка“ Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області на     2025-2027 роки 

у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету.  

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

12. СЛУХАЛИ: Про затвердження фінансового плану Комунального 

підприємства „Комунальне некомерційне підприємство 

Лубенський міський центр первинної медико-санітарної 

допомоги“ на 2025 рік у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету.  
 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

 13. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми „Забезпечення окремих 

груп населення Лубенської територіальної громади за 

певними категоріями захворювань лікарськими засобами, 

виробами медичного призначення та технічними засобами 

медичного призначення на 2025-2027 роки“ у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету.  

  

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

14. СЛУХАЛИ: Про затвердження фінансового плану Комунального 

підприємства „Лубенська лікарня інтенсивного лікування“ 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області на 2025 рік у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету.  

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 



Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

15. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми фінансової підтримки 

комунального підприємства „Лубенська лікарня 

інтенсивного лікування“ Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області“ на 2025-2027 роки 

у новій редакції. 

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

16. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми „Питна вода Лубенської 

територіальної громади на 2021-2027 роки“. 

Інформує:  Олександр Діденко – начальник управління 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

17. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Комплексної Програми аварійно-

рятувально-водолазного обслуговування водних об’єктів 

міста Лубни на 2025-                   2027 роки. 

Інформує:  Олександр Діденко – начальник управління 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету. 
 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

18. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми благоустрою сільських 

населених пунктів Лубенської  міської територіальної 

громади на 2025-2027 роки у новій редакції. 

 Інформує:  Олександр Діденко – начальник управління 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету. 
 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

19. СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання бюджету 

Лубенської міської територіальної громади за І півріччя 2025 

року. 

Інформує: Наталія Лантух – заступник начальника 

фінансового управління виконавчого комітету. 
 



ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

20. СЛУХАЛИ: Про залучення гранту. 

Інформує: Наталія Лантух – заступник начальника 

фінансового управління виконавчого комітету. 
 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

21. СЛУХАЛИ: Про втрату чинності рішень міської ради. 

Інформує: Наталія Лантух – заступник начальника 

фінансового управління виконавчого комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

22. СЛУХАЛИ: Про затвердження розпоряджень Лубенського міського 

голови, прийнятих у міжсесійний період. 

Інформує: Наталія Лантух – заступник начальника 

фінансового управління виконавчого комітету. 
 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – 3 (Костенко, Масько, Грицун), «утр»- 1 (Ляшко). 

 

23. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до показників бюджету  Лубенської 

міської територіальної громади на 2025 рік. 

Інформує: Наталія Лантух – заступник начальника 

фінансового управління виконавчого комітету. 

Лантух Н.М. запропонувала внести доповнення до 

проєкту рішення про виділення коштів відповідно до 

клопотань, що надійшли до міської ради в період після 

подання проєкту. Також зачитала заяви та клопотання 

установ, підприємств, які прохали про виділення коштів, але 

у зв’язку з відсутністю вільних коштів задовольнити їх немає 

змоги (додається). 
 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

24. СЛУХАЛИ: Про розгляд експертної оцінки 29/50 частини житлового 

будинку по вул. Садовій, 59/2 у м. Лубни та надання дозволу 

на її продаж. 



Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління 

з питань комунального майна та земельних відносин 

виконавчого комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

25. СЛУХАЛИ: Про продаж нежитлового приміщення площею 53,0 по                               

вул. Монастирській, 4А у м. Лубни. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління 

з питань комунального майна та земельних відносин 

виконавчого комітету. 

 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

26. СЛУХАЛИ: Про прийняття у комунальну власність Лубенської 

міської територіальної громади гуманітарної допомоги. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління 

з питань комунального майна та земельних відносин 

виконавчого комітету. 
 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

27. СЛУХАЛИ: Про виконання рішення адміністративної колегії 

Східного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України. 

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління 

з питань комунального майна та земельних відносин 

виконавчого комітету. 
 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової п’ятдесят шостої 

сесії міської ради. 

Голосують:  „за“  – одноголосно. 

 

 

28. СЛУХАЛИ: 

Олександра Діденка – начальника управління житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету з інформацією про виконання Порядку 

надання фінансової підтримки ОСББ та ЖБК з капітального ремонту житлових 

будинків у новій редакції (додається). Депутати одноголосно підтримали виділення 

коштів кооперативам. 

 

Голова постійної депутатської комісії  

з питань планування бюджету та фінансів 

 

 Мирослав КОСТЕНКО             



 

 

 

 

 


